



MIZPP00H2FTS

Ministerstvo životního prostředí  
odbor posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC  
Vršovická 65  
1001 10 Praha 10

MINISTERSTVO  
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Dne: 22-01-2008  
čas příjmu:

Let listy  
108

Praha 20. ledna 2008

Číslo jednací: 4865 /ENV/ 08

**Věc: Vyjádření k záměru stavby Paralelní RWY 06R/24L Letiště Praha Ruzyně**

Jako občan, rodič, zároveň jako novinář a vysokoškolský pedagog žijící v prostředí Prahy 6 – Suchdola velmi podrobně sleduji situaci v tomto místě a chci vyjádřit zásadní nesouhlas s výstavbou Paralelní RWY 06R/24L Letiště Praha Ruzyně. Zároveň vás žádám o informaci o každém dalším kroku, který se v tomto směru bude podnikat, protože ho chápu jako další životu nebezpečnou aktivitu směrem k mému bydlení na Suchdole, bydlení synů v Horoměřicích i existenci na chatě mého tchána na Kozích hřbetech.

V případě „rozumné“ dohody, hledání optimální varianty, by se dalo o věci uvažovat, ale arogance úřadů Prahy 6, primátora Prahy i obava sice z oprávněných zájmů Letiště Praha Ruzyně, přesto zájmů ohrožujících životní prostředí v mém nejbližším okolí, mě vedou k vyjádření svého názoru a k žádosti být informován o všech krocích, které by ji mohly umožnit.

Od chvíle, kdy na Suchdole zvítězila počátkem 90. let ve volbách ODS a pan starosta Václav Slabý vyjádřil souhlas se záměrem, aby až osmiproudá (!!!) severní větev pražského silničního okruhu vedla **přímo** přes obec, jsem vděčen, že v každých dalších volbách sice zvítězila ODS (podporovaná ze strany Prahy 6 pány starosty Pavlem Bémem či Tomášem Chalupou), ale spojily se všechny ostatní politické subjekty a Městská část Praha 6-Suchdol prosazuje tzv. severní variantu. S výstavbou Paralelní RWY 06R/24L to souvisí v tom, že dozorčí rada Letiště Praha a.s. naší městské části **jako jediné neschválila** částku 865 000.-Kč na projekty, které odpovídaly letišťem vymezeným okruhům. Arogantní vyjádření p. Béma v této souvislosti, jehož moc a pravomoce se zvětšily, ve mně vzbuzují hrůzu, co si lidé rozhodující o mém životním prostředí dovolí, až jim nebude v jejich podnikatelských i nepodnikatelských aktivitách nic bránit.

Životní prostředí by se výstavbou Paralelní RWY 06R/24L jen zhoršilo, a když už dnes se Letiště Praha a.s. ve spolupráci s vedením magistrátu chovají k mojí obci tak arogantně a dusí možnost získat prostředky, které by mohly alespoň kompenzovat dopady na životní prostředí, co asi učiní, až jim bude povoleno postavit Paralelní RWY 06R/24L? Jestliže by se vrátily ke zvrácené myšlence dobového šéfa OF a ODS Prahy 6 – Suchdola Václava Slabého, Paralelní RWY 06R/24L by mohly chtít vést klidně přímo přes obec.

S pozdravem

*František Cinger*  
PhDr. František Cinger